V& = 4 2 1], 4 9| 3H& Fatolat,




@ V016 © V04 © Viol
® V9 @_g

> £

> =

> e ©

> HE: ©

B

@ V0.16 & 0.16 2] o] AlFTol B 0.40]t.

@ V04 &= 0.4 9] O] AFZolth. 255 AHRSHA] ¢l e
3 4 gl

© V10T 2 101 o] ¥ AFZolth. Z&& AHgotA g
Lrehd 4= ik,

@ V9 =99 g AlEZolER 30|t

©-y/3 & 2o ol Agaclnz 2o




3. VT VI + V(09 - |/ & Aete

@305 @315 ©® 32 @3.35 ©® 345

1
(FA)=3-03+09- 7 =335




V2= VB2 + /(2 + VB)? © A& 7heho] ohw?

@‘/5 @ 0 @2\/5
@ 4 ® 2v5+4

B

V5 >2o0|B8
V@B + T Vo =24 V5424 4B
=245




5. VITTx 9 7ol Aa47} FIES ok 7P 2 Aes x 7

@ 4 @8 ® 10 @ 12 ® 19

V25 o|B2 x = § o[t}




6. VI0—x 9 ol AA5T} HES She AP S 4G x )

@1 @4 @7 @ 10 ® 15

V36 o]|B2 x = 40|t}




7. 2<V2x <4 & WSS A 19 ASE?

O3 @4/  O5A @67H ® 7

2< Vox<4E4<2x<16°|th kA 2 < x <8 0|ER
A4 x =2, 3, 4, 5, 6, T2 670t}




g 2FelA $H4 919 AA4gL BAztgel o,
P(a), Q(b) oA a-b °] 2t F5HH?

// \\\ //’ \\
! N , .
< ° Y S , v . R
-3 P -2 -1 0 1 Q 5
D-1-242 @ -1+2V2 ® 1-2v2
@ -1-2 ® -1+ V2

P(-1-v2), Q(v2) °|B2
a-b=-1-V2-v2=-1-2V2




t}o-o 2214 9o Az ABCD & 13 Zoltt, A P o 25}
L Aol e dntelr}?
p C
< v Al B >
o P 1 2 3
D 1-+2 @ 1-+3 3)2 - V2
@ 2-+3 ® 2-+5

A7+ ABCD o] fjzh4e] Aol va
AP YHAFL2- 2




10. o2 5 F A9 g4 AV 24 2 A9
D Vr-1>1 @ 5-vV5>5-6
® V2-1<43-1 @ VI8+2> Vi5+2

ORTES

=-V6+V5<0




11, ohg Aol [ [gte] SoiZ dghe 2tz #x]of

() Vaz e[ |e gt
O AFZ] JE=7elth
© AFZ 1002 Jolth

@D (1) 16 (L) 49 (5) £10 @ ()4 (L) 49 ©) £10
@419 10 @ () -4 70 -10
® 449 [©) -10

~&B

() VA = 16 © %] AT = 4
() AT 49 = 49 o] FO) AFE = 7
©) AF 100 = 100 2] Fe] AFT = 10




12. a<0<¥9 M, Voda2 & HFs| st AR 2

@ -64a? @—&z @ 8a
@ 8a? ® 64a>
8a < 00| B2

V64a? = /(8a)? = —(8a) = —8a




13. a>09 ), /(—24)% - V942 & 7teHs] shd?

@ -1la @ -Ta ® -5a @—a

V4a? — V9a2 = 2a—3a = —a




14. V18a7} A7} 57] 917 7P 2k A5 a o] & Foteft

Qte] &7t AF47t Hojof gtk Viga = V32 x2Xa




15. V10 + x 9 gkol 7 22 A7t B 25 she A4 x o 3427?

@ 2 @ 4 ®)s @ 8 ® 10




16. V28— x ol A7t HER A4 x 9 ghe BT F5hefeh

>
>
>
>
>
> "=
>
>
>
>

it

o

27
HE D 24
HEH D19
HED 12
g3

2—x=1, 4, 9, 16, 25 7} Eo]oF §t.
L ox =27, 24, 19, 12, 3




=2 25 E UEY
stofet,

o AT O
= T
20| M52 7

17. o

.7 V25— V3, V3, -2

L
100

el e

4
s
il
2
|
I ATAT
2 o
o
e




A 12 C>§l © 04

® 0.049 G) ‘;’ ® 0.01
ON®RG) @ ©,6 ® ©,6,®
®o.0.0 ® 0.6,

B

3)2 9 (2>2 ; |
=) =—,(2) =-=04,(0.1)2=0.01
(5 257 \3 9 - (0

49 U
Tooo 1= AEEE *10v10
2t ©, ®, ® o]t

0.049 =

o] o] FejZolct,




D(-v0.3)2 =03 @-V1 =-1
5 36 2
®V39 = \/;: Vi=2@2




20. thg Felst obd £

® V8 @ VIo @)-voot
@ V3+3 ® V3-1

‘ ® -+0.01 = -0.1




21. B F 82 2L

Mo

@ 02 AT BE 5o AFTL 2 Aolet,
@) =17 A AL 22 ol

® Vo + VI6= V916 ot}

@ 2v3 = 6 ot

® ¥ fEolth

B
O 259 AlF<L %ﬁq
®VI+VI6=3+4=
@2%’—@7_

® n & FFFo|rt.

\]




22. e =

Tral*r~|: 0—4 g
{:M” oh

5

O V5+1 - _g .
@—«/m o oot
§7ko] S0 gol= Fajsolrt
B2} obd AL Zht},
289 —
®-V289 = -/ {55=- (E> By




o 5 A4 flolA -1 3 V3 AFolel] Qe el
B2 A7

@ A7 2 7 et @ A7 371 A
@ et 7R Sl @ T 8l

%

1< V3<20/B2 HOE 1 ~ 1. x xx

@ zAd7E 2 7 ek — AASE 1, A Qo
@ AE7r 3 Aok - AeEo0, 1. F 70 Aok
® F&+7F et O]q ] gt

=
@ 5L gtk - 248 @k

O




@ 5 7N ® 4 7N

@ 6 7

(—13)2 =13,

S84 —0.04 = 0.2,




D Vo=0, Va=2: G+
2 . 1. oagn
@3,0.3, 1 4

@ V9=3: &2

® (12 =11: fa5

.




H7

i

W Ty mumdr :

oy oo o ATMMﬂl

Il TR w e

RX oE o of o 4l
o R g Tal B
riJ = By sMN S 2
i T Pt NPT
= L ow % $a=m N
<+ I R g T N 4
- owm NS o
£ 2L C 17T ¢
n ZJLﬂﬂnﬂl iimﬂo_u =
oA e e g HaEd X
oo " T A o T2
_,._A.r_m = ol ) B4 DT 501__1_1_#!2 .AT
TR - ol 9 ® ® ® ® CEer "

o T BT T TR T T TR TR U TR 440

HOR o= s U0 Wl Wl 40§D W0 8l ¥l §ul Wl ol ol )l %T .M_L w_oL
@@ ® @ ©® ® W OW R R R o of o %%
A A A A AALAANDADNA Q00T O®




—

~— —

—

~— —

—~ o~

N

Py

N

—~ o~ o~~~

~—  ~—  ~—  ~— =

4

™

<F <
%%%#
o OF oF W

N ..

g __ﬂ
o=
B
000




ol
i
or

ol
T

,_0.._
B

al

T

B A2 1

il
<

mJ
<

28. o= Al

2
o @

sle [2 %)
r FW
B E

© © ©

2o
Il
4E

52 x 3
102

==
A
S|

E 5.

_ ]
V100

0.7




29.

T AL V3 I V2 41 Aol 9] RE4e E EH A1t
V3+0.09, V3+0.5, V24 0.5
V240.09, V2409, V3+40.7

® 2 @3 @ @ 5 ® 6

~&B

V2 =1.414, V3=1.732
V3<x<V2+1—>1.732<x<2414
V2 + 0.09 = 1.414 + 0.09 = 1.504
V3+0.7=1.7324 0.7 = 2.432




30. V359 Ol AL a, VB

© 19
V 16917 2] 9] AFE c2f o, be Va©l AFEE T4

» =
> He: +v34

~&B

V25 = V52 =5 AFZL V5 .a= V5
V8L = V92 = 99] A FTL +3 - b= -3

V/(-169)2 = 169 9] Al FL2 £13 .. c =-13
be — V5a = (-3) x (-1 )—x/‘ \/_—340]EE
34 9] AlF2 +V340]




31. % A% a, b ol Hotel VIT0a = b L W, a+ b o ARGE 75}
o2,

» =

> = 120

S8 ~
V270a = V33 x2x5xa

=<5 QH9] AR159] A 471 BT BT Eojof SlBE g =
3x2x5 =30 0|t}

a S WYSHH V2700 = V33 x2x5xa = V34 x22x52
32x2x5=0bO|t}.

wh2hA b = 90 o]t}




32. -1<x = = =+
<0 uf o} H7
O B7] 5 1 gkel 7
].7((4—_:1_7/4\& 5
L = 0}'01&]'-

H7]
@ —x?
1 o
o 1 © v
X @__
VX
> E:
Y. &

1
__ o] OF2~0
o F4o]1l | Hoh 3 82 doltt




33. oheS Adetolat,
(VIZ-V7)" + (VIT-2V3)" - /(2v3- VII)’

(V- VE)
» &
> HE 0

~&B

VI3> VT, Vil < V12 =2V30|2&

JVB- VD) + J(viT-2v8)" - /(2vB- vIT)” -

(ﬁ—vﬁf

(Vi3 — (VIT-2v3)
(02 ) (V7- Vi3)




